

**UZSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8321 Uza, Lázhegy utca 21.**

**Szám: UZS/20-10/2022.**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Uza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. május 27-én (péntek) 16.45 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Uza Művelődési Ház nagyterme

**Jelen vannak:**

Táborosi László	polgármester
Takácsné Rompos Bernadett	alpolgármester
Kiss Balázs	képviselő
Táborosi Szabolcs	képviselő

Távollétét bejelentette:

Nagy Dániel	képviselő
-------------	-----------

**Tanácskozási joggal meghívott:**

dr. Németh Mária Anita	jegyző
------------------------	--------

**Jegyzőkönyvvezető:**

Bicsérdi Borbála	igazgatási előadó
dr. Németh Mária Anita	jegyző

**Táborosi László polgármester** üdvözlí a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott képviselőből 4 fő jelen van. Nagy Dániel képviselő előre jelezte távolmaradását, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A mai rendkívüli ülésre egy napirendi pont tárgyalása miatt van szükség, melyet Jegyző Asszony terjesztett elő az időközi választás miatt. Kérem, aki a napirendi ponttal egyetért, kézfeltartással jelezze!

**Uza Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:**

41/2022. (V.27.)

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT**

**1.) Helyi Választási Bizottság tagjának, póttagjainak megválasztására javaslat**

*Előterjesztő: dr. Németh Mária Anita jegyző. HVI vezető*

## NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

### 1.) A Helyi Választási Bizottság tagjának, póttagjainak megválasztására javaslat

*Előterjesztő: dr. Németh Mária Anita jegyző, HVI vezető*

**Táborosi László polgármester:** Át is adom a szót Jegyző Asszonynak, ismertesse a napirendi pontot.

**dr. Németh Mária Anita jegyző:** Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! A mai rendkívüli képviselő-testületi ülés gyors összehívásának indoka az, hogy a településen július 3-ára kitűzött időközi választások jelölési szakaszában a Helyi Választási Bizottság tagjainak létszáma különböző okok miatt, de a jogszabályban meghatározott létszám alá csökkent. Feltétlenül szükséges ezért egy tag és legalább két póttag megválasztása. A választásokról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 66. § (3) bekezdése szerint a helyi választási iroda vezetője a jegyző. Ugyancsak a választási eljárásról szóló törvény rendelkezik arról, hogy egy szavazókörös településen a helyi választási bizottság legalább öt tagból és két póttagból áll. A választási eljárásról szóló törvény 18. §-a rendelkezik a választási bizottsági tagok tekintetében az összeférhetlenségi szabályokról. Eszerint nem lehet választási bizottság tagja a választáson jelöltként induló személy hozzátartozója. Ezen ok miatt a választási bizottság egy tagja és egy póttagja nem lehet HVB tag a az időközi választáson, mivel hozzátartozójuk jelöltként indul. Egy póttag pedig bejelentette lemondását, mert új munkahelyén munkaidő-beosztása nem teszi lehetővé, hogy a bizottság ülésein részt tudjon venni, hétvégén is dolgoznia kell. A HVB-be tehát szükséges egy tagot és két póttagot megválasztani. A választási eljárásról szóló törvény szerint a tagok, póttagok személyére a HVI vezetője, azaz a jegyző tesz javaslatot. A javaslatához módosító indítvány nem terjeszthető elő. Javaslatomat az előterjesztésben írtak szerint megtettem. Tisztelettel kérem a képviselő-testületet, hogy az általam javasolt személyeket a HVB tagjának, illetve póttagjainak szíveskedjenek megválasztani annak érdekében, hogy az időközi választást jogszerűen le lehessen folytatni. Köszönöm szépen.

**Táborosi László polgármester:** Akkor Te teszed fel szavazásra?

**dr. Németh Mária Anita jegyző:** Nem, én csak előterjesztettem, az ülést Te vezeted, te bocsátod szavazásra a határozati javaslatot.

*Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.*

**Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal,– egyhangúlag - az alábbi döntést hozza:**

42/2022. (V.27.)

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottságba az alábbi személyeket tagnak, valamint póttagnak megválasztja:

Madarász Renáta 8321 Uzsa, Akácfa u. 7. szám alatti lakost a HVB tagjának megválasztja.

Kimmelné Szilágyi Mária 8321 Uzsa, Liget u. 45. szám alatti lakost a HVB póttagjának megválasztja.

Belák Balázs 8321 Uzsa, Akácfa u. 8. szám alatti lakost a HVB póttagjának megválasztja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az érintettet a döntésről értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

**Táborosi László polgármester:** több napirend nincs, köszönöm szépen a részvételt, Uzsa Község Önkormányzata Képviselő- testülete nyilvános ülését 16.50 perckor bezárom.

*Táborosi László*

**Táborosi László**  
polgármester

**K.m.f.**



*dr. Németh Mária Anita*

**dr. Németh Mária Anita**  
jegyző

